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AO 01 (UM) DIA DO MÊS DE NOVEMBRO DE 2019 (DOIS MIL E DEZENOVE), ÀS 15H14, 
ESTIVERAM REUNIDOS EM SUA SEDE PRÓPRIA NA RUA NICODEMOS ARAÚJO 53, EM 
SESSÃO ORDINÁRIA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ. PRESIDIDA PELO 
VEREADOR EDINILTON LIMA ARAÚJO, O VICE-PRESIDENTE JOAQUIM RODRIGUES 
ALVES DE MELO E O I o SECRETÁRIO ANTÔNIO EDSON BRANDÃO. COMPARECERAM 
AINDA OS SEGUINTES VEREADORES: JOSE' NACÉLIO COUTO CRUZ, JOSÉ JADEJUNE 
DE ARAÚJO, PAULO SÉRGIO GOMES DE ANDRADE, JOSÉ ILSON DE ARAÚJO, JOÃO 
PAULO DOS SANTOS, MARIA MAÉVIA DE SOUSA E O PAULO MARIA SILVEIRA. 
FALTARAM JUSTIFICANDO A SUA FALTA O VEREADOR MÁRCIA RAFAELA DE ARAÚJO, 
MARIA ERINEUZA FONTELES DA SILVA, MANOEL ROGÉRIO DA SILVA SILVEIRA, 
CLAUDENIR SILVEIRA SOUSA E O CLÁUDIO JEAN DA SILVEIRA. ATO CONTÍNUO, SOB 
A PROTEÇÃO DE DEUS E APÓS A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM O PRESIDENTE 
EDINILTON LIMA ARAÚJO, DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS. 

ATA: 

1° SECRETÁRIO: 

FALA: "PASSEMOS A LEITURA DO SUMÁRIO DO EXPEDIENTE DO DIA". 

O P E Q U E N O EXPED IENTE 

• REQUERIMENTO N° 139/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR ANTÔNIO EDSON 
BRANDÃO (PCdoB) - SOLICITANDO QUE A CÂMARA MUNICIPAL OFICIE A EMPRESA 
VIVO TELECOMUNICAÇÕES (TELEFÔNICA BRASIL S.A.), SOLICITANDO A REPOSIÇÃO 
DA BATERIA DA TORRE DE TRANSMISSÃO LOCALIZADA NO DISTRITO DE ARANAÚ; 

REQUERIMENTO N° 140/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR JOAQUIM 
RODRIGUES ALVES DE MELO (DEM) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL 
INFORME QUAIS REQUISITOS E CRITÉRIOS SERÃO ADOTADOS PARA A REALIZAÇÃO 
DA LICITAÇÃO PARA A ESCOLHA DOS CONCESSIONÁRIOS DAS BARRACAS DA 
PRAIA DE ARPOEIRA E DO MATADOURO PÚBLICO; 

PRESIDENTE: 

FALA: "ENCERRADO O PEQUENO EXPEDIENTE, PASSAMOS A ORDEM DO DIA 
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M ACARAU 
A ORDEM DO DIA 

QUESTÃO DE ORDEM! 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO.ANDRADE quest iona o mot ivo d a ret i rada 
dos projetos d a p a u t a . 

EM DISCUSSÃO, O PRESIDENTE EDINILTON LIMA c o m e n t a q u e junto c o m assessoria 
dec id i ram q u e o melhor era c o l o c a r os projetos e m votação na sessão seguinte, 
para q u e todos pudessem ter mais t e m p o para anal isarem. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR EDSON BRANDÃO c o m e n t a q u e os projetos não 
fora retirados d e p a u t a , fo ram apenas adiados , para o uso d e mais analise. 

REQUERIMENTO N° 139/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR ANTÔNIO EDSON 
BRANDÃO (PCdoB) - SOLICITANDO QUE A CÂMARA MUNICIPAL OFICIE A EMPRESA 
VIVO TELECOMUNICAÇÕES (TELEFÔNICA BRASIL S.A.), SOLICITANDO A REPOSIÇÃO 
DA BATERIA DA TORRE DE TRANSMISSÃO LOCALIZADA NO DISTRITO DE ARANAÚ; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR EDSON BRANDÃO c o m e n t a q u e q u a n d o a empresa 
instalou a torre transmissora d e sinal d e celular, a mesma t inha o e q u i p a m e n t o d e 
suporte para q u e não acabasse o sinal q u a n d o houvesse as quedas d e energ ia. 
O vereador c o m e n t a q u e não sabe of ic ia lmente o mot ivo dá ret i rada desse 
suporte, mas d e s t a c a q u e a l e g a m q u e o e q u i p a m e n t o foi r o u b a d o . O vereador 
d e s t a c a que o p rob lema não foi mais c o n c e r t a d o , ou seja, sempre q u e a u m a 
q u e d a d e energia, o distrito f ica sem o sinal telefônico. Então, c o m e n t a q u e v e m 
a está casa hoje trazer a reivindicação dos moradores d o distrito, q u e estão 
sol icitando q u e a empresa c o l o q u e n o v a m e n t e esse suporte, para q u e não haja 
q u e d a d o sinal telefônico q u a n d o houve q u e d a d e energia. 

EM DISCUSSÃO, O PRESIDENTE EDMLTONLIMA p e d e permissão para subscrever. O 
mesmo c o m e n t a q u e é impor tante q u e tenhamos esse olhar a t e n d o na questão 
d a comunicação, prec i samente no distrito q u e moramos, o n d e a esse p r o b l e m a 
d e q u e d a d e energia q u e a c a b a p re jud icando o sinal telefônico, além d e outras 
series d e problemas. 

PRESIDENTE: 

FALA. "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREI 
SE MANIFESTEM! APROVADO POR UNANIMIDADE C O M SUBSCRIÇÃO/, 
VEREADOR EDINILTON LIMA. 
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REQUERIMENTO N° 140/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR JOAQUIM 

RODRIGUES ALVES DE MELO (DEM) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL 
INFORME QUAIS REQUISITOS E CRITÉRIOS SERÃO ADOTADOS PARA A REALIZAÇÃO 
DA LICITAÇÃO PARA A ESCOLHA DOS CONCESSIONÁRIOS DAS BARRACAS DA 
PRAIA DE ARPOEIRA E DO MATADOURO PÚBLICO; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR JOAQUIM MELO c o m e n t a q u e está sol icitando 
informações a respeito dos critérios e dos requisitos para a realização d a 
licitação, pois d o m o m e n t o q u e o projeto for a p r o v a d o nesta casa, não teremos 
mais n e n h u m a informação a respeito, sendo q u e poster iormente p o d e m o s ser 
cobrados pe la aprovação desse projeto. Então d e s t a c a q u e gostaria d e ter esses 
critérios, pois é d e direito d e todos desta casa e m t o m a r c o n h e c i m e n t o d o q u e 
vai ser feito nessas licitações d e concessão d e uso. O vereador c o m e n t a também 
q u e a c h o u a l g o estranho no projeto d e concessão d o M a t a d o u r o Público, o n d e 
o mesmo diz q u e dispõe sobre a concorrência pública d a concessão 
administrat iva d o serviço d o M a t a d o u r o Público e dá outras providências. O 
mesmo c o m e n t a q u e a concessão administrat iva é a m o d a l i d a d e d e parcer ia 
público-privada que , e m função d o contex to d o serviço d e interesse público a ser 
prestado pe lo parcei ro pr ivado, não é possível ou conven ien te à cobrança d e 
tarifas dos usuários d e tais serviços. Já no art. 3 o d o projeto diz o seguinte: A 
concessionária terá c o m o recei ta o valor prov indo d a tarifa d e a b a t e . O mesmo 
c o m e n t a q u e segundo a concessão administrat iva q u e m dever ia p a g a r pe lo os 
serviços era a Prefeitura Munic ipal e não os concessionários. Então p e d e q u e 
sejam informados quais os requisitos e critérios para a realização d a licitação, 
para q u e não possamos c o m e t e r injustiça c o m ninguém. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR EDSON BRANDÃO p e d e permissão p a r a subscrever. 

PRESIDENTE: 

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM 
SE MANIFESTEM! APROVADO POR UNANIMIDADE C O M SUBSCRIÇÃO DO 
VEREADOR EDSON BRANDÃO. VOTO CONTRA O VEREADOR PAULO ANDRADE. 

REQUERIMENTO VERBAL: 

iWimwmmimammmmvimaMimKmaBiamíBmiMXBmMi c o m e n t a q u e v e m trazer a 
reivindicação dos moradores o n d e estão sol icitando q u e sejam c o l o c a d a s 
manilhas nas estradas o n d e a áreas d e córregos, pois estão c o l o c a n d o apenas 
areia, ou seja, só iremos reproduzido o p r o b l e m a n o v a m e n t e q u a n d o começar a 
q u a d r a invemosa. Então c o m o estão fazendo o t raba lho d a recuperação d a s ^ _ _ _ 
estradas d a área d e c i m a d o Distrito d e Aranaú, q u e seja c o l o c a d o m a n i l h ^ ^ ^ ^ " 
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vereador c o m e n t a outra reivindicação q u e foi fe i ta pe lo os moradores é a 
respeito d a poei ra q u e está sendo feita por c o n t a d a recuperação dá est rada, 
então os moradores reivindica q u e haja um carro p ipa no m o m e n t o q u e a 
equ ipe está fazendo a recuperação para minimizar a poeira na c o m u n i d a d e . 

EM DISCUSSÃO, A VEREADORA MÃÉVIA SOUSA p e d e permissão para subscrever. A 
mesma c o m e n t a q u e esteve reunido c o m o Secretário d e Infraestrutura, o n d e o 
mesmo des tacou q u e foi feito um l e v a n t a m e n t o d e todos os locais q u e precisam 
d e mani lhas. A ve readora c o m e n t a também a importância d o carro p ipa e, 
d e s t a c a q u e irá levar essa reivindicação a o secretário para q u e a c o m u n i d a d e 
seja a t e n d i d a . 

PRESIDENTE: 

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇA C O M O ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM 
SE MANIFESTEM! APROVADO POR UNANIMIDADE C O M SUBSCRIÇÃO DA 
VEREADORA MAÉVIA SOUSA. 

FALA: "ENCERRADO A ORDEM DO DIA, PASSAMOS AO GRANDE EXPEDIENTE". 

GRANDE EXPEDIENTE 

O VEREADOR JOSE ILSON, I o ORADOR DISSE: Boa t a r d e a todos! Inicia suas palavras 
c o m e n t a n d o q u e é muito difícil p e g a r u m a c u l p a por u m a coisa q u e não fez. O 
mesmo d e s t a c a q u e foi c i t a d o na rádio pe lo o ex-vereador Edilson Salgueiro, 
o n d e o mesmo fez u m a denúncia dizendo q u e a ambulância dá c o m u n i d a d e d e 
Carrapateiras só está l e v a n d o pacientes q u e a p o i a m o ve reador José llson. O 
vereador a inda c o m e n t a q u e o ex-vereador a inda c i tou q u e iria levar essa 
situação para o Ministério Público. O mesmo d e s t a c a q u e deseja q u e o ex-
vereador faça isso, pois irá provar que essa situação não está a c o n t e c e n d o na 
c o m u n i d a d e . O ve reador des taca q u e na c o m u n i d a d e não existe essa d e ligar 
para ve reador tal para p o d e r pedir permissão, pois a ambulância está na 
Unidade Básica d e Saúde para a t e n d e r todas as classes, i n d e p e n d e d e part ido A 
o u B, pois a ambulância é d a população acarauense . O vereador c o m e n t a q u e 
não é d e trazer criticas para está casa, mas d e s t a c a um a c o n t e c i m e n t o q u e 
houve na c o m u n i d a d e d o Caste lhano, o n d e a c o m u n i d a d e está sem médico há 
dois meses, por c o n t a q u e u m a p a c i e n t e imprensou o médico e m u m a c e r c a d e 
a r a m e por c o n t a q u e o mesmo pediu para voltar no horário d a t a r d e , pois estava 
no horário d o almoço. O mesmo des taca q u e o médico deixou d e registrar o B.O, 
pois estava c o m m e d o dessa p a c i e n t e . O vereaáor d e s t a c a q u e a g o r a quej; 
está p e r d e n d o é a c o m u n i d a d e d e Caste lhano e Barrinha d e Baixo por não, 
a t e n d i m e n t o médico na Unidade Básica. 
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DISSE: Boa t a r d e a todos! Inicia suas 

palavras c o m e n t a n d o q u e gostaria d e passar u m a informação a p e d i d o d o 
D e p u t a d o Aníbal. O mesmo c o m e n t a q u e v e m c o m u n i c a r o p o v o acarauense 
através dessa tr ibuna a respeito d o processo licitatório d a estrada q u e liga 
Aranaú a o Preá, o n d e dez empresas par t ic iparam. O mesmo a i n d a d e s t a c a q u e 
sabe o esforço q u e o D e p u t a d o Aníbal e um D e p u t a d o Duquinha para q u e essa 
obra aconteça há bastante t e m p o . O ve reador c o m e n t a q u e gostaria d e 
relembrar q u e e m 2004 foi feito duas sessões d a câmara no mesmo dia e m 
local idades diferentes, u m a e m Juritianha e outra no Aranaú. O mesmo c o m e n t a 
q u e essas sessões d a câmara fo ram feitas para c o m u n i c a r à população q u e para 
os distritos se e m a n c i p a r e m era necessário a u m e n t a r a área territorial no caso d o 
Distrito d e Jurit ianha e, no caso d o Distrito d e Aranaú era preciso a u m e n t a r a área 
u rbana. O mesmo d e s t a c a q u e essa situação foi c r iada para os vereadores 
v o t a r e m cont ra e assim fazer q u e a população ficasse cont ra nós vereadores. O 
vereador c o m e n t a q u e foi o último a falar no Distrito d e Jurit ianha, já no Distrito d e 
Aranaú foi o Pe. Assim, o n d e o mesmo começou o discurso f a l a n d o d a seguinte 
fo rma: " Q u e beleza, os foguetes c h e g a r a m , foi à est rada d e asfalto q u e c h e g o u 
para o Aranaú". O vereador está re la tando isso para dizer q u e q u a n d o se fa la e m 
licitação d e u m a obra , para a conclusão e o início d a obra d e m o r a cer to t e m p o . 
O mesmo c o m e n t a q u e às vezes a ans iedade para dá u m a resposta à 
população, os governantes se a n t e c i p a m e fazem logo a licitação, para q u a n d o 
c h e g a r o dinheiro o processo já esteja t o d o feito. O vereador c o m e n t a q u e está 
d a n d o esse relatório para dizer à população q u e q u a n d o se faz u m a licitação é 
apenas o começo, é a oficialização d e u m a obra q u e o município irá realizar e, 
dal i e m d iante corre um percurso muito g r a n d e . O mesmo c o m e n t a q u e lança a 
publicação d a obra e as empresas ou pessoas interessadas p r o c u r a m o órgão 
c o m p e t e n t e p a r a saber quais são os critérios p a r a se habil itar e m c o n c e d e r 
a q u e l a obra . O mesmo d e s t a c a q u e está f a l a n d o t u d o isso, pois o viu o Aníbal 
muito eufórico, pois foi feito a licitação a g o r a d ia 29/10, a g o r a é esperar q u e seja 
a b e r t o os envelopes para saber qual empresa g a n h o u a licitação. O mesmo 
c o m e n t a q u e são essas informações q u e trouxe a p e d i d o d o D e p u t a d o Aníbal 
para população d o Município d e Acaraú. M u d a n d o o assunto, o ve reador 
c o m e n t a respeito das concessões, se a Procuradora ped iu para retirar d a p a u t a 
ou não, d e s t a c a q u e consc ientemente quer q u e a população saiba q u e seu 
voto é d e c l a r a d o , q u e seu v o t o é cont ra porque a população sempre r e c l a m a o 
mot ivo d e não sair à lei d a concessão. O ve reador a inda d e s t a c a q u e irá pedir 
a o Prefeito Munic ipal p a r a q u e faça a concessão d o prédio d o M e r c a d o Público 
d e Acaraú, pois ali ninguém é d o n o q u a n d o é para cu idar d o m e r c a d o , mas 
q u a n d o é pra vender o p o n t o , todos são donos. O mesmo des taca q u e essa lei 
d e concessão é e x a t a m e n t e para isso, q u e o concessionário d o prédio público 
não cumpri r c o m o q u e está no cont ra to , o mesmo p o d e ser rescindido. O 
vereador termina suas palavras paraben i zando o Prefeito Munic ipal , pois o 
ve reador d e s t a c a que sempre pediu q u e o mesmo fizesse essa lei d a concejsflíS^-
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C Â M A R A M U N I C I P A L D E f ACARAU 
O VEREADOR JOAQUIM MELO PEDE UMA PARTE c o m e n t a q u e c o n c o r d a 
p l e n a m e n t e c o m as explicações q u e vossa excelência d e u nesta tr ibuna, mas 
d e s t a c a q u e t e m uma inteligência suficiente para entender o objet ivo q u e às 
vezes é c h e g a r nessa casa. O mesmo c o m e n t a q u e aqu i não t e m nenhum 
vereador q u e é cont ra os projetos d e concessão, só d e s t a c a q u e o seu 
requer imento está p e d i n d o apenas informações para q u e a g e n t e pudesse 
d e b a t e r melhor, pois c o m o se t rata d e interesses d a população, precisamos ter 
mais c o n h e c i m e n t o d e causa. 

PRESIDENTE: 

FALA: "COMENTA QUE ANTES DE ENCERRAR O GRANDE EXPEDIENTE, GOSTARIA DE 
PASSAR ALGUMAS INFORMAÇÕES A TÍTULO AO NOBRE VEREADOR JOSÉ ILSON". 

EM DISCUSSÃO, PRESIDENTE EDINILTON LIMA c o m e n t a q u e é um direito d o 
vereador v im à tr ibuna se defender , mas d e s t a c a q u e gostaria d e citar c o m o 
ocorreu a situação q u e o ve reador c o m e n t o u na tr ibuna. O mesmo c o m e n t a q u e 
na rea l idade essa pessoa q u e veio fazer essa denúncia sofreu um a c i d e n t e o n d e 
quebrou a clavícula, então o mesmo foi procurar o a t e n d i m e n t o e, segundo o 
mesmo c o m e n t o u que um dos motoristas d a ambulância fa lou q u e só iria se fosse 
por u m a indicação d o ve reador José llson. O Presidente também c o m e n t a a 
respeito d a fa la d o vereador o n d e o mesmo c i t a v a q u e não cos tuma trazer 
críticas a está casa. O Presidente c o m e n t a q u e também houve uma situação na 
c o m u n i d a d e d a Barrinha d e Baixo, q u a n d o o car ro d a iluminação pública foi 
t rocar as luzes na c o m u n i d a d e , os mesmo d e s t a c a r a m q u e iria realizar a 
manutenção apenas nas casas q u e e r a m eleitores d o vereador , coisa q u e não 
dever ia existir, dá mesma forma q u e não dever ia existir a situação q u e ocor reu 
c o m o médico q u e t raba lhava na Unidade Básica d o Caste lhano, o n d e a 
m o r a d o r a agiu d e forma er rada. O Presidente termina suas palavras c o m e n t a n d o 
q u e não p o d e existir essa d e benef ic iar só a lgumas pessoas, pois o SUS (Sistema 
Único d e Saúde) é para todos. 

FALA: "ENCERRADO O GRANDE EXPEDIENTE PASSEMOS A SOLICITAÇÃO DO TEMPO 
DAS LIDERANÇAS. USUÁRIO PODERÁ USAR DA PALAVRA PELO TEMPO DE 05 (CINCO) 
MINUTOS". 

DO TEMPO DAS LIDERANÇAS 

E M D I S C U S S Ã O , V E R E A D O R P A U L O A N D R A D E c o m e n t a q u e a p e d i d o d o 
D e p u t a d o Duquinha, gostaria d e reforçar o conv i te a população acarauense 
q u e dia 06 d e n o v e m b r o o Governador Cami lo Santana estará no município 
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assinatura d a o r d e m d e serviço d a duplicação d a estrada Acaraú/ltarema e, 
possivelmente poderá assinar a obra d e serviço d a estrada Aranaú/Preá. 

PRESIDENTE: 

FALA: "ENCERRADO O TEMPO DAS LIDERANÇAS PASSEMOS AS EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS. CADA VEREADOR INSCRITO PODERÁ USAR DA PALAVRA PELO TEMPO DE 
05 (CINCO) MINUTOS". 

DA EXPLICAÇÃO PESSOAL 

EM DISCUSSÃO, PRESIDENTE EDINILTON UM E c o m e n t a q u e gostaria d e informar 
q u e hoje nós vereadores recebemos o Prédio d a Câmara Munic ipal . O mesmo 
c o m e n t a q u e os próximos processos já estão feitos, q u e no caso são as licitações 
dos móveis projetados e o mater ial p e r m a n e n t e . O Presidente d e s t a c a q u e já 
solicitou a vistoria d a Enel para fazer um projeto d e ampliação d e rede, pois 
a o n d e se e n c o n t r a o prédio não se t e m iluminação por se tratar d e um bairro 
novo e, a Enel informou q u e o projeto será e x e c u t a d o no mês d e novembro . O 
mesmo d e s t a c a q u e t u d o e n c a m i n h a r sem ocorrer c o m o está a n d a n d o , iremos 
inaugurar o n o v o prédio d a câmara no mês d e dezembro c o m a ent rega d e 
título d e cidadão acarauense . 

EM DISCUSSÃO, VEREADOR PAULO ANDRADE c o m e n t a q u e os vereadores q u e 
estão nesta casa sabem o esforço q u e o mesmo fez para q u e o prédio d a 
câmara subisse as paredes e deixasse 90% d o mesmo pronto, inclusive no dia 31 
d e dezembro d e 2018 junto c o m alguns vereadores est iveram no prédio para 
mostrar a estrutura d o prédio. O mesmo c o m e n t a q u e t inha muito prazer d e ver 
q u e a estrutura d o prédio estava sendo feito d e u m a forma d e s e n h a d a , pensada 
e muito c o m p a r t i l h a d a c o m todos, mas d e s t a c a q u e se sentia d e s a n i m a d o 
q u a n d o mostrava nas sessões o passo a passo d o prédio d e câmara e os demais 
vereadores nâo most ravam interesse e m olhar. O mesmo c o m e n t a q u e f icou 
a g r a d e c i d o pe lo o conv i te para part ic ipar d a ent rega d o prédio, mas d e s t a c a 
q u e f icou frustrado a respeito d a ret i rada dos gabinetes dos vereadores q u e 
es tavam na p lanta desde o primeiro projeto. 

EM DISCUSSÃO, PRESIDENTE EDINILTON LIMA c o m e n t a q u e q u a n d o r e c e b e u a 
notícia q u e iria receber o prédio d a câmara, d e s t a c a q u e fez questão d e 
conv idar todos os vereadores um por um, pois era um sonho d e todos, 
p r inc ipa lmente d o vereador Paulo A n d r a d e . O mesmo des taca q u e na ent rega 
sentiu q u e todos os vereadores es tavam felizes por a q u e l e m o m e n t o , c o m o 
também todos os funcionários, t a n t o os concursaáos c o m o os c o n t r a ^ — 
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EM DISCUSSÃO, VEREADOR PAULO ANDRADE c o m e n t a q u e dos vereadores q u e 
fo ram receber o prédio, o único q u e t inha ido a o prédio antes era o ve reador 
Cláudio Jean. 

EM DISCUSSÃO, PRESIDENTE EDINILTON LIMA c o m e n t a q u e esse prédio é d o p o v o 
acarauense e q u e os mesmos se sintam e m casa. O mesmo a inda d e s t a c a q u e 
t e v e o maior c u i d a d o até nos mínimos detalhes, pois temos q u e ter um maior 
c u i d a d o c o m a casa d o p o v o . 

EM DISCUSSÃO, VEREADOR NACELIO CRUZ c o m e n t a q u e q u a n d o fez o concurso 
público nesta casa, d e início houve muita discordância, mas logo e m seguida 
teve o b o m senso. O mesmo des taca q u e esses concursados d a casa t rouxeram 
mais segurança, pois além d e serem concursados, também se t o m a m fiscais d a 
casa, pois q u e m é c o n t r a t a d o é sempre refém d e q u e m lhe ind icou. O mesmo 
c o m e n t a q u e f ica muito feliz por ser a primeira Câmara Munic ipal a realizar o 
concurso público na casa, q u e hoje func iona na maior no rma l idade 
i n d e p e n d e n t e d o presidente d a casa. O vereador d e s t a c a q u e esse novo prédio 
d a câmara q u e m irá g a n h a r é a. população acarauense , pois terá um espaço 
democrático e q u e está casa sempre esteja a c i m a d e t u d o lu tando pelo os 
direitos dos munícipes d o nosso município. 

EM DISCUSSÃO, PRESIDENTE EDINILTON LIMA c o m e n t a q u e espera q u e os próximos 
vereadores d o próximo pleito cont inuem t e n d o c u i d a d o e respeito q u e aqu i nós 
estamos t e n d o . O Presidente c o m e n t a q u e esse pleito atua l deixará um l e g a d o , 
pois todos os vereadores serão c o n t e m p l a d o s , inclusive irá c o l o c a r na p l a c a a 
seguinte frase: obra in ic iada na gestão d o vereador Paulo A n d r a d e e concluída 
na gestão d o ve reador Edinilton Lima junto c o m o n o m e d e todos, pois essa obra 
é um sonho d e todos. 

ENCERRAMENTO 

PRESIDENTE: 

FALA: CONCLUÍDO OS TRABALHOS, C O N V O C O OS NOBRES VEREADORES A SE 
FAZEREM PRESENTE À PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA, A SER REALIZADA NO PRÓXIMO 
DIA 08 DE NOVEMBRO DE 2019! DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO! NÃO 
HAVENDO MAIS ORADORES INSCRITOS E NADA MAIS A TRATAR, O SR. PRESIDENTE 
EDINILTON LIMA ARAÚJO ENCERROU A SESSÃO ÀS 16:43H, E 
EU I o SECRETÁRIO MANDEI LAVRAR 
A PRESENTE ATA QUE VAI ASSINADA POR MIM E PELO O PRESIDENTE. "SALA DAS 
SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ, AO 01 (UM) DIA DO MÊS DE 
NOVEMBRO DE 2019 (DOIS MIL E DEZENOVE)". 
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